2008－2009学年一年级组

“小小书法家”活动方案
活动内容：写字比赛

活动目的：认真写好每一个字，是作为一名小学生应该有的习惯和本领。通过写字比赛，来引起老师对写字教学的重视，端正学生写字的态度，并从活动中发现一部分写字能力强的学生，在班级、年级以及学科中树立榜样，起到激励的作用。 
活动时间：第 8 周星期三（3月30日）晚8：10-8：40

活动地点：一（1）、（7）班教室
活动形式：

1、第11周各班级进行书写比赛初赛，每班挑选六名选手参加最后决赛。
2、第 8 周 周一（3月30日）晚8：10-8：40，集中进行写字比赛。
3、使用专用比赛试卷，试卷密封，用铅笔，照样子写汉字。

5、根据书写的正确率、优美、规范程度进行评比，评出年级一等奖5名、二等奖10名，三等奖15名，优秀奖若干名。

6、第9 周 周三（4月8日）精心布置展板，展出获奖作品。
具体分工：

1、 预赛：各班在第6周周三前挑选前五名选手，参加最后决赛。

（由各班语文教师具体负责）
2、 比赛活动宣传、造势。
（于第5周在各班级利用课余时间及周末信进行赛前宣传。）

3、 广告宣传：贾金女
4、 参赛试卷印制：李旭
试卷要求：　A、用写字簿格式，抄写汉字。

      　      B、按照参赛人数印制50人份。

C、姓名、班级等地方有密封线，以方便密封。

5、 考场总负责人： 备课组老师 
6、摄影：罗雪梅 
7、参赛作品评审：詹荣 张继金 
8、奖状设计、印制：李求莲  
9、获奖作品边框打印：叶菲
10、展板字样设计、打印：柯建
11、获奖作品展板布置：备课组全体老师

12、活动报道：王鑫
2008－2009学年第二学期低语组二年级
“课文朗读比赛”活动方案
指导思想：读书是每个人生命的需要。阅读一本好书，能够丰富我们的知识，陶冶我们的情操，启迪我们的智慧，点燃我们实现理想的希望之火。手捧书籍，就是手捧希望；开卷读书，就是打开希望之窗。

活动目的：积极响应我校 “营造书香校园，共享书香人生”的主题读书节活动，培养学生“爱读书、会读书、读好书”的良好习惯，激发学生的朗诵兴趣，让学生在活动中沐浴文化的恩泽，享受阅读的快乐。
活动内容：课文朗读比赛
朗诵内容：从课文中汲取营养，选取思想积极、健康向上的课文进行朗诵。
活动时间：

开始：第　5周（3月9 日）

结束：第11周（ 4月 23 日）
活动地点：二年级教室
活动过程：

1、各语文老师从第5周利用早读和语文课时间（不能占用其它课时间）训练培养学生朗读能力。

2、每个老师在任教的班级挑选几人、小组或全班进行课文朗读排演，每班一个节目。

3、请学校电视台为各班朗读节目进行拍摄。

拍摄时间：4月7日、8日，每天拍摄五个节目。

4、电视台播放朗读节目。

具体分工：

6、 第5——9周各班排演课文朗读节目。

（由各班语文教师具体负责）
2、与学校电视台联系拍摄和播放。负责人：贾金女
3、海报宣传： 

4、比赛活动宣传、造势。（在各班级利用课余时间及周末信进行活动宣传。）

5、课文朗读节目奖项评审：二年级全体语文教师。
6、奖状印制： 

7、活动报道： 

2008－2009学年第二学期低语组三年级
“养蚕”日记比赛活动方案

活动内容： 养蚕观察日记展示 
活动目的：
1、 培养学生观察能力，提高写作能力。

2、 增强老师对作文的指导能力。

3、激发学生的读写兴趣，让他们在活动中感受语言文字的魅力。
活动时间：
开始：第　5周（3　月17  日）

结束：第　11周（ 4月 21日）

活动地点：三年级教室
活动形式：

1、各语文老师在平时教学中注重作文的指导。

2、第5周老师在班级造势，动员学生养蚕，一是激发学生观察蚕生长过程的兴趣，二是激发学生参与比赛的热情。

3、每个老师在任教的班级挑选5份优秀作品于第11周周二（4月21日）晚在大厅展示。

4、在年级周会上颁发优秀作品奖状。

具体分工：

7、 由各班语文教师具体负责作文指导。
2、比赛活动宣传、造势。（在各班级利用课余时间及周末信进行活动宣传。）

3、作文奖项评审：三年级全体语文教师。
6、奖状印制：吴孟琳老师

7、活动报道：易华亮老师
2008－2009学年六年级组

课外阅读知识竞赛活动方案
活动内容：围绕学校开展的读书节的活动，开展课外阅读知识竞赛。

活动目的：让读书成为每个学生的一种乐趣，成为生命成长的需要；通过系列读书活动，增长学生课外知识，养成良好的课外阅读习惯。

命题、阅卷：肖红海、蒋国冰、涂志强、彭飞跃、衷颖

参赛对象：六年级全体学生
比赛时间：4月15日晚8：10－9：00
参赛地点：各班教室
新闻报道：涂志强
摄    影：肖红海   电视台
奖项设置：一等奖30名，二等奖40名，三等奖50名。

            （各班评选出一等奖3名，二等奖4名，三等奖5名。）
奖状印制：  彭飞跃
监考安排：涂志强：一班、二班

衷  颖：三班、四班

蒋国冰：五班、六班

彭飞跃：七班、八班

肖红海：九班、十班
六年级语文备课组
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